
 

 يراجعت الايتحاٌ انُهائي نهصف انثايٍ   

 

  هي    :         √(  الاجابت الأقرب ل 1               

              

 

 

 

 

 

                                                                                                              :نثاَيانسؤال ا

 جد َاتج كم يًا يهي بأبسظ صىرة :                                              

√  +5  √  7a)                   

 

 

b)√    

 

 

 

 d)     √    

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                



   انسؤال انثانث:           

 انًثهث الآتي:جد طىل انضهع انًجهىل في           

   

 

 

 

 

 نرابع:انسؤال ا             

 اضلاع يثهث قائى انزاويت أو لا يبررًا اجابتك ؟تشكم ( 5  ,3 9 ,انتانيت ) حدد فيًا اذا كاَت أطىال أضلاع انًثهث  (1   

 

 

 د بالصيغة العلمية: ادأكتب الأع     (2

1)  00002225  

 

 

2) 62546  

 د بالصيغة القياسية :أكتب الأعدا (3

 

 

1) 3.77 × 10 5 =                

                           

          

2) 5.222  × 10 -3 = 

 

 

 

 

 

5cm 

3cm 



 

  ناتج ما يأتي:  جد 2)

1) (m - 9)2 =  

 

 

  

2)  (t+4 )2 = 

                               

    

 (علايت12)                                                                                                     حهم كم يًا يهي : (1

                                          

 

 

          

 

 

 

 

                

 

 

5) 
         

   
 

 

 

 

 

  


